

4月10日起全国铁路调图

衡阳火车站部分列车有调整

■本报记者 金明达

本报讯 4月5日,记者从衡阳铁路部门获悉,4月10日零时起,全国铁路实行新的铁路运行图,衡阳火车站部分列车进行调整,将有43趟列车到开时刻发生变化,4趟列车停运,2趟列车变更运行区段,10趟列车改变经由,18趟列车变更停站。

具体情况如下:K1172次等43趟列车到开时刻发生变化,其中4月9日起,K1172次(到发时刻由16:34/38改为18:56/19:02)、K776次(到发时刻由17:28/44改为19:41/49);4月10日起,K814次(到发时刻由19:43/49改为18:26/45);4月11日起,K1171次(到发时刻由10:24/41改为8:03/13)、K775次(到发时刻由12:46/57改为8:52/9:00);4月12日起,K9264次(到发时刻由20:37/43改为5:37/43)、K485次(到发时刻由12:02/09改为11:35/48);高峰线K9251次(到发时刻由23:27/33改为23:04/12)、K9252次(到发时刻由21:55/22:12改为4:49/5:00),以上列车到发时刻变化较大,其余均为微调。

K9211次等4趟列车停运。K9211次4月8日起停运,K9212次4月12日起停运,K201次4月10日起临时停运,K202次4月11日起临时停运,K201次、K202次恢复开行时间另行通知。

K9221次、K9222次2趟列车变更

运行区段。4月9日起K9221次由原运行区间广州东至汕头改为长沙至汕头,4月13日起K9222次由原运行区间汕头至广州东改为汕头至长沙。

K486次等10趟列车改变经由。K486次(4月9日起)、K485次(4月13日起)衡阳至重庆北间改经由怀衡、渝怀线;K776次(4月9日起)、K775次(4月12日起)衡阳至同田湾间改经由怀衡、渝怀线;K1172次(4月9日起)、K1171次(4月11日起)衡阳至达州间改经由怀衡、渝怀、襄渝线;K9264次(4月12日起)、K9263次(4月11日起)、高峰线K9252次、K9251次衡阳至怀化间改经由怀衡线。

T26次等18趟列车变更停站。4月10日起,T26次取消停站吉安,T152次增加停站宁国,K435次取消停站郴州,K688次取消停站龙山北,K770次、K1096次、K1160次取消停站株洲,K814次增加停站高兴、取消停站华蓥,K9121次取消停站源潭;4月11日起,Z168次取消停站株洲,K238次增加停站花园,K436次增加停站汨罗,K1080次取消停站汨罗,K1192次取消停站株洲,K9206次取消停站桃源,K9260次取消停站湘乡、低庄,K9284次取消停站湘潭,K9205次增加停站广州东、取消停站广州。

衡阳铁路部门温馨提示,新的列车运行图具体运行车次、途经线路等信息以12306网站或车站公告为准。或请致电广州局集团公司官方客服热线12306咨询。

本周阴雨日较多

■本报记者 胡亚华

本报讯 清明时节雨纷纷,5日,天气阴冷,雨水不时“现身”,小雨清寒。展望本周,总体来看,清明假期过后,将再度陷入频繁的阴雨天气之中,阴雨日数较多,无明显冷空气活动。

根据最新气象资料分析,6日白天,阴天有分散性小雨;受高空槽和偏

南气流的共同影响,预计6日夜间至7日有一次中雨、局地大雨降水过程;8日降水短暂间歇;受高空波动和中低层切变影响,9日至11日又有一次较强的降水过程。

气象专家建议,近期多阴雨天气,请防范低能见度雨雾天气对交通出行的影响;防范局地雷电、短时强降水等强对流天气可能带来的影响。



近日,雁峰区园林绿化所在南二环开展“暖心志愿服务,传承园林情怀”志愿服务活动,志愿者们分工合作,清理杂草枯枝等杂物垃圾、修剪行道树木,仔细检查苗木生长情况等。当天共有21名志愿者参加活动。■本报记者 胡亚华 通讯员 段辉燕 摄



灯火通明,只为等候办证学生

衡山县公安局东湖派出所为民服务不打烊

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 3月29日,衡山县公安局东湖派出所户籍民警主动延长工作时间,为一名从郴州返回的考生办理身份证件,受到群众的高度赞扬。

当日上午,东湖派出所民警接到辖区群众杨某的电话求助称,其女儿在郴州上学,不日将参加会考,急需办理身份证件。根据身份证件办理的相关要求,首次办证必须回原户籍地办理,而杨某的女儿只能在郴州的学校上完晚自习后才能赶回。

为了不耽误学生的学习,民警立即向所领导汇报,并主动申请延长工作时间为学生办证。在得到民警的答复后,杨某带着女儿火速从郴州赶赴东湖,并于22时30分抵达东湖派出所。此时,东湖派出所户籍大厅仍然灯火通明,户籍民警正在此等待学生的到来。随后,户籍民警为学生拍照、录指纹、录入电子文档,一系列程序有条不紊

地进行,很快就帮杨某的女儿办好了身份证件相关手续。民警告知杨某,其女儿新办的身份证件将通过邮寄方式送到郴州,不用再次往返衡山。杨某和女儿连连对户籍民警竖起了赞扬的大拇指。



北京“警官”来电,小心被骗

警方提醒市民提高防范电信网络诈骗能力

■本报记者 姚永军
通讯员 毛欣

本报讯 冒充“公检法”诈骗是目前较为高发的诈骗类型之一,犯罪嫌疑人利用受害人急于证明自己清白洗脱嫌疑的心理来进行诈骗。近日,石鼓区的李某遭遇此类诈骗,迷信所谓的“安全账户”,被骗58800元。

3月28日16时许,李某在酒店房间内接到自称是北京公安“吴警官”的电话。“吴警官”语气严厉,表示李某名下的一张银行卡涉嫌刑事案件,要求其配合调查。李某还是有点防备意识,称自己未办理过该张银行卡,“吴警官”立刻将其何时何地办理的银行账号

以及卡号一一报出来,李某回想起自己身份证件曾经遗失过的情况立马由将信将疑的态度转变为深信不疑。此后,双方添加微信,“吴警官”将疑似通缉令的文书发给李某,让其下载一个App并将钱转到App的“安全账户”中。李某分两次共转账58800元给对方。但是,当李某想再次联系“吴警官”询问是不是已经撤销对其的通缉时,发现被对方拉黑了,这才意识到自己被骗。

接到报案后,市公安局石鼓分局高度重视,立即调动刑侦等多个部门上案,启动紧急止付。遗憾的是,骗子太狡猾,收到钱后立即通过多个层级的银行卡,将骗来的大部分资金已转移取现,警方只止付冻结被骗资金19000元。

目前,石鼓警方正在组织专班,抓紧破案,尽力追赃挽损。警方提醒广大市民,公检法机关不会采用电话、短信等形式办案,不会相互转接电话;警方不会通过网络给当事人点对点发布通缉令、拘留证、逮捕证等法律文书;犯罪分子可以通过改号软件把诈骗电话改成真实公检法机关的座机号码,如有疑问可以直接拨打110确认;公检法没有所谓的“安全账户”,不会让公民转账汇款,遇到此类诈骗一定要做到“不听、不信、不转账”,保护好自身的财产安全。



六旬老人走失常宁警方送归

■本报记者 姚永军
通讯员 占世杰

本报讯 近日,常宁市公安局柏坊派出所民辅警忠实履职、积极作为,护送一名迷路走失的六旬老人平安回家,用行动践行“我为群众办实事、我为警旗添光彩”。

4月1日21时许,柏坊派出所接到辖区袁益村“衡阳群众”周某报警称看到一名老人独自在S214线行走,该老人找不到回家的路,求助警方。接到报警后,考虑到S214线来往车辆较多,晚上视线也不好,气温又骤降,为安全起见,值班民警吴智华、熊肖斌带领辅警李小军、阳杰立即赶赴现场。在S214线袁益村路段,民警很快见到了迷路走失的老人。但老人精神状况不佳,讲不清楚自己是哪里人。民辅警便将老人带回所里,通过二代身份证系统人像比对,确认老人叫谭某某,系曲潭街道星子坪村人,已经有60岁了。通过查询,民警获取了谭某某家人的联系方式,当即进行联系。据谭某某家人反映,谭某某已经离家出走四五天了,家人也一直在寻找。

随后,柏坊派出所与宜潭派出所取得了联系,并与谭某某家属约好将其送至宜潭派出所,老人家属到宜潭派出所来接。当晚22时许,谭某某被家属安全接回。